











Школьный этап конкурса "Живая классика"

TI/ITI/K

В Трясиновской школе состоялся школьный этап Всероссийского конкурса юных чтецов "Живая классика". Участники конкурса читали отрывки из полюбившихся им прозаических произведений российских авторов. Целью данного конкурса является повышение интереса к чтению у детей и подростков, расширение читательского кругозора детей.

Победитель школьного этапа примет участие в районном этапе конкурса, который состоится 15 марта 2019 года.

Очень радостно, что конкурс привлек к себе внимание стольких чтецов. Они проделали большую работу: определились с литературным материалом, выучили прозаический текст достаточно большого объема, старались добиться выразительности при его чтении, и наконец, немало поволновались перед выступлением на сцене.

По словам учителя биологии и химии Н.В. Шклярик, « все юные чтецы читали наизусть любимые прозаические произведения со сцены с удовольствием и очень старались произвести хорошее впечатление. И жюри с удовольствием прослушало выступления всех, отметило достаточно хороший уровень их подготовки. За что хочется поблагодарить всех, кто готовил ребят: и учителей, и родителей. И безусловно, особых слов благодарности заслуживают сами участники. Каждый был по-своему интересен, неповторим и необычен. По сумме баллов многие были в одном ряду, и расхождения в оценках жюри порой были небольшие. Перед жюри стояла трудная задача, выбрать лучших. Оценивается выступление чтецов по 4 критериям: выбор текста (органичность его для исполнителя), глубина понимания смысла текста, способность донести его до зрителя (эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие) и грамотность речи». Победителями классного этапа названы: Буданова Ирина – 5 класс, Веретенников Максим – 5 класс, Буданов Илья – 5 класс, Автомонова Анастасия - 8 класс, Поцелуева Виктория – 8 класс, Савина Олеся – 8 класс, Савина Марина – 10 класс. Все они приняли участие в школьном этапе конкурса, результат которого и определил финалиста. Призерами конкурса стали: Веретенников Максим – 5 класс, Буданов Илья – 5 класс. Представлять нашу школу на районном этапе будет победитель Савина Марина с отрывком из рассказа А.П. Чехова «Невеста».



В классе, где проходил конкурс, царила особая атмосфера, вдумчивую тишину нарушали только голоса чтецов. Сколько разных произведений мы здесь услышали!



Остается добавить, что конкурс проходит в несколько этапов: классный, школьный, районный и региональный, а затем финал в Международном детском центре «Артек» и суперфинал на Красной площади в Москве. Будем следить за выступлениями наших победителей. Спасибо всем участникам еще раз!

Учитель русского языка и литературы Крупнова Е.А.

